

---

# Konference

---

## Konference

### **European Communication Conference 2016**

Významná mezinárodní konference organizovaná naším institutem a ECREA v listopadu 2016, informace, fotogalerie a rozhovory se zajímavými účastníky je možné nalézt zde: <http://www.ecrea2016prague.eu/>

### **Seminář k volebnímu zpravodajství**

V červnu 2016 uspořádal institut ve spolupráci s Českou televizí mezinárodní seminář o volebním zpravodajství. Prezentace a videa jsou k nalezení zde: <http://www.ceskatelevize.cz/ivysilani/10000000255-seminar-o-volebnim-zpravodajstvi>

### **Konference Regulace českých médií II.**

Institut komunikačních studií a žurnalistiky FSV UK v Praze ve spolupráci s Radou pro rozhlasové a televizní vysílání a Ministerstvem kultury uspořádal ve dnech 27. a 28. listopadu 2014 již v pořadí druhou konferenci s názvem Regulace českých médií.

O aktuálních otázkách a připravovaných změnách v oblasti české mediální legislativy diskutovali v rámci šesti tematických panelů akademici, zástupci státních orgánů, kontrolních orgánů médií, zástupci neziskového sektoru a dalších organizací. Konferenci jako moderátor provázel Ondřej Aust z Médiáře, který byl mediální partnerem konference. Program je možné si stáhnout [zde](#).

### **Tematické panely**

Po kliknutí na název kteréhokoliv z panelů si můžete přečíst jeho stručnou charakteristiku, prohlédnout fotografie či zhlédnout videozáznam.

- [1. Česká mediální legislativa: čas na změnu?](#)
- [2. Kontrolní orgány médií](#)
- [3. Komunitní média v ČR - konečně start?](#)
- [4. Politika, volební kampaně a politický marketing](#)
- [5. Sexismus a gender v reklamě](#)
- [6. Bezbranná oběť reklamy. Regulace reklamy cílené na děti](#)

### **Kontaktní osoba**

Mgr. Lucie Šťastná  
Tel.: +420 775 032 591, +420 604 844 778  
E-mail: [lucie.stastna@zavinacjfsv.cuni.cz](mailto:lucie.stastna@zavinacjfsv.cuni.cz)

### **Konference o regulaci českých médií I.**

Konferenci uspořádal Institut komunikačních studií a žurnalistiky Fakulty sociálních věd Univerzity Karlovy v Praze ve spolupráci s Radou pro rozhlasové a televizní vysílání a Ministerstvem kultury ve dnech 5. a 6. června 2014 v konferenčních prostorách IPSOS, s. r. o., Národní 6, Praha 1. O aktuálních otázkách české mediální legislativy a s ní spojených problémech diskutovali v rámci šesti bloků přední odborníci na problematiku mediálního práva a souvisejících oblastí, zástupci státních orgánů, kontrolních orgánů médií, zástupci neziskového sektoru, politici i novináři. Program si můžete prohlédnout [zde](#).

V následující části najdete videozáznamy a výběr fotografií, které byly na konferenci pořízeny.

Po kliknutí na odkaz s názvem panelu si tedy můžete prohlédnout veškeré materiály z daného panelu.

[Panel 1: Současný stav české mediální legislativy](#)

[Panel 2: Vlastnictví médií jako politický problém. Kde je hranice liberalizace mediálního trhu?](#)

[Panel 3: Komunitní média jako třetí pilíř mediálního systému?](#)

[Panel 4: Problémy médií veřejné služby v éře digitalizace](#)

[Panel 5: Média a ochrana soukromí. Mají veřejné osoby právo na soukromí?](#)

Panel 6: Hranice a regulace politické reklamy

Foto: Kateřina Písačková a Tereza Menclová. Videozáznam: Petr Štěpán a František Géla, střih: Petr Štěpán.